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1. feladat (3+6=9 pont)

a) Irja le a numerikus sorokra vonatkozs hdnyadoskritérium limeszes alakjat!

b) Konvergens-e az alabbi sor?
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2. feladat (9+11=20 pont)

a) Irja fel a linedris elsérendii inhomogén differerencidlegyenlet dltaldnos alakjat!
Y1 €s y2 megoldja az inhomogén elsérendi linedris differencislegyenletet!
Mit allithatunk y, — yo -r61? Allit4sat bizonyitsa be!

b) Oldja meg az alabbi differencialegyenletet!
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() %@ +9@n) = f@), Vae (@h),

és
() 4h(z) +9(2) wa(z) = f(z), Vze (a8),
akkor a két egyenlet kiilonbségébdl kapjuk:

(@) + 9(2) v1(2) ~ (W(2) + 9(2) 12(2)) = f(@) - f(&) =0, Vz € (a,f).

Tehat: @
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3. feladat (15 pont)

Adja meg az alébbi fiiggvények megadott pontra tdmaszkodé Taylor sordt és annak kon-
vergencia tartomanyat!

a) flz) = e, z4=2

b) g(z) = 22e®, z,=0
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4. feladat (12 pont)

n=90
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Adja meg az m-valtozos fiiggvény parcidlis derivaltjanak definiciéjt!

Bizonyitsa be, hogy a parcialis derivélt létezése szitkséges feltétele a totalis derivalhatosdg-
nak!
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5. feladat (9 pont)*
Legyen

flz,y)=zy+2>—z4+y—2

Van-e az f -nek lokalis szélsdértéke?
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6. feladat (10 pont)*

Szamitsa ki a
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7. feladat (16 pont)*
a) Irja fel u(z,y) + Jv(z,y) alakban a chz fiiggvényt!
A Cauchy-Riemann féle parcidlis differencidlegyenletek segitségével vizsgalja meg diffe-

rencialhatésig és regularitds szempontjabal!

b) Oldja mega chz = 0 egyenletet!
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8. feladat (9 pont)*

In z 4 ,
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Pétfeladatok. Csak az elégséges és a kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki

9. feladat (10 pont)

) (V) =2

(Elemi miiveletekkel adja meg!)

b) Irja fel az
f(z) = V1 - 222

fiiggvény zo = 0 bdzisponti Taylor sorat és annak konvergenciasugarat!
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10. feladat (10 pont)
f(z,y) =¢¥" cosnz F(—1,1)

a) grad f(Py) =7
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